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Vážení občané, 
 
rok se opět přiblížil ke svému závěru a my vstupujeme do kouzelného období vánočních svátků. 
Tento čas nás vybízí k tomu, abychom se na chvíli zastavili, strávili drahocenné chvíle se svými 
blízkými a zamysleli se nad uplynulým rokem – nad tím, co nám přinesl, i nad tím, co nás v příštích 
měsících čeká. Na následujících stránkách bychom Vás proto rádi provedli nejvýznamnějšími 
okamžiky, které v tomto roce proběhly.  
Zároveň zde najdete zprávy a shrnutí od místních spolků a školy, jejichž práce a přínosu pro naši 
obec si velice vážíme a za něž jim srdečně děkujeme. 
 
Přejeme Vám klidné a radostné prožití vánočních svátků a do nového roku mnoho zdraví, 
štěstí, spokojenosti i úspěchů jak v osobním, tak pracovním životě. 
 
Dovolená na obecním úřadě 
Obecní úřad bude uzavřen od 23.12.2024 do 3.1.2025. Budeme se na Vás tedy těšit v pondělí 
06.01.2025. 
        Blanka Klímová, Tereza Kohlová 
 
************************************************************************************************ 
 
Vánoční stromy 
 
Vánoční stromy u prodejny a u školy jsme 
letos stejně jako v minulých letech ozdobili 
při brigádě zastupitelstva obce. Smrček před 
školou darovali manželé Novákovi, kterým 
tímto děkuji. Zároveň tímto děkuji všem 
zastupitelům a zaměstnancům obce, kteří 
přiložili ruku k dílu.     
    Starostka obce 
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Spolek suchodolských žen 
 
Rok s rokem se sešel, a tak se ohlížím za naší 
společnou prací. 
Začátek roku patří tradičnímu plesu nově s 
kapelou Brillant Band, která neměla ponětí, 
kde bude hrát, a proto byla mile překvapena, 
jak se v "Suchodole" umíme pořádně bavit. 
Předtančení plesu patřilo našim mažoretkám, 
které měly připravenou "světelnou show" - 
kdo neviděl, o hodně přišel :-) 
Musíme myslet také na děti, dětský maškarní 
karneval je to pravé na "vyblbnutí". 
K tanci a poslechu hrála kapela Reflex. Mladší 
mažoretky zahájily svým vystoupením 
"Barbie", starší mažoretky prováděly 
odpoledním programem, jejich tanečky bavily 
všechny věkové kategorie. Nechyběly 
soutěže, odměny, občerstvení od našich 
členek (chlebíčky, zákusky).  Děti na 
rozloučenou dostaly balíček s překvapením a 
plyšáka dle svého výběru, a že jich bylo 
hodně.... "plyšáci" zdobily celý sál. No... 
myslím si, že nás rodiče v tu chvíli milovali…  
Začátek jara patřil výroční schůzi spolku v 
pensionu Majka na Slavném. Krásný večer s 
promítáním fotek z akcí a vystoupení 
mažoretek. Jaro jsme zakončily pálením 
čarodějnic. Pro děti byly připravené soutěže, 
vaření lektvarů, výroba čarodějnice, 
lampionový průvod, odměna za účast – 
balíček s překvapením, a to nejdůležitější 
zapálení hranice.  
A je tu podzim s ním přichází "drakiáda" 
pouštění draků u kaštanu na Trhovici. 
Odpoledne strávené s rodiči, babičky a 
dědečky, které se vracejí zpět do dětství, když 
je vidíte, jak běhají s drakem, aby vzlétl k 
nebesům a děti měly radost. Závěr odpoledne 
je na místním hřišti, kde je připravené 
občerstvení pro děti i dospělé. 
Poslední akcí v tomto roce jsme zakončily 
zimní burzou. Na účasti se podílely naše 
členky. Pořádaly jsme nultý ročník a byly jsme 
mile překvapeny za zájem. Dodalo nám to 
chuť a elán do společné práce s novými 
nápady. 
 
Naše mažoretky 
Kroužek hobby mažoretek funguje pěkných 
pět let. Posouvá se a rozvíjí podle jeho 
možností a zkušeností. 

Naše slečny, malé a velké vystupují na akcích 
pořádané obcí a místních spolků, ale také jsou 
zvány na akce v blízkém okolí. Trénujeme 
jednou týdně v tělocvičně ZŠ Suchý Důl. V 
letošním školním roce je 19 děvčat. Jsou 
rozdělené do tří skupin: littlekadetky, 
kadetky, juniorky/seniorky.   
 
Závěrem bych chtěla poděkovat za pěknou 
spolupráci obecnímu úřadu, místním 
spolkům, restauraci Kačáma, ZŠ a MŠ Suchý 
Důl, našim členkám, rodičům mažoretek, 
mým kolegyním (trenérkám) Nikol a Káje. 
 
A co popřát...  
Do nového roku 2025 Vám přeji  
to, co člověk nejvíc potřebuje – zdraví 
to, co člověk marně hledá – štěstí 
a to, bez čeho se nedá žít – lásku  
 
Spolek suchodolských žen 

Petra Kozlíková 
 

 

Gratulace k významnému jubileu 
 
V listopadu oslavila významné životní 
jubileum naše občanka, paní Lidmila 
Dostálová, která se dožila krásných 100 let. 
Při této příležitosti ji na oslavě navštívili 
zástupci obce, aby jí osobně popřáli k jejím 
stým narozeninám. Paní Dostálová obdržela 
květiny, drobný dar a gratulaci nejen od 
vedení obce, ale také od svých blízkých a 
přátel, kteří s ní tento výjimečný den oslavili. 
Její vitalita a dobrá nálada jsou inspirací pro 
nás všechny. Srdečně ještě jednou 
gratulujeme! 
    Starostka obce  
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Místní poplatek za svoz odpadu 
 
V příštím roce k navýšení místního poplatku 
za svoz odpadů nedojde. Poplatek zůstává 
stejný a to 1000 Kč za osobu s trvalým 
pobytem na území obce, v případě chalupářů 
bude poplatek vybírán za rekreační objekt. 
Upozorňujeme však, že obec na odpady 
neustále doplácí z rozpočtu. V letošním roce 
ke konci listopadu tato částka činí již 
173.096 Kč. Ke dni vydání občasníku bylo 
vybráno na poplatcích 428.750 Kč a díky 
třídění jsme od Ekokomu obdrželi 97.381 Kč, 
což je celkem 526.131 Kč. Výdaje na svoz 
odpadu činily 699.227 Kč.  
  
Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem 
občanům, kteří v uplynulém roce zodpovědně 
třídili. Veškerý odpad, který neskončí na 
skládce a je opětovně použitý je velmi 
důležitý.  
Zároveň apelujeme na Vás, kteří máte ve 
třídění odpadů rezervy, abyste překonali 
svoji nechuť a zkusili své návyky změnit. 
V příštím roce opět dojde ke zdražení 
zákonného poplatku za uložení odpadu a 
zároveň bude sníženo množství směsného 
odpadu na osobu. Ten v letošním roce činil 
170 kg odpadu/občana. V příštím roce se 
však tento limit opět snižuje a to na 160 kg 
odpadu/občana a poplatek za uložení odpadu 
nad limit se naopak zvyšuje z 1250Kč/t na 
1500 Kč/t.  
 
V kontejnerech a popelnicích na komunální 
odpad stále bohužel končí velké množství 
tříditelného odpadu jako je bioodpad, plasty, 
kovy, papír či sklo.  Na fotografiích na konci 
článku vidíte příklady obsahu kontejnerů 
zachycený v průběhu letošního roku. Nejen, 
že tímto dochází ke zvyšování nákladů na 
odpadové hospodářství, ale také přiděláváte 
zbytečnou práci pracovníkovi obce, který 
musí nevhodný obsah z kontejnerů vybírat a 
třídit. Dalším problémem je nedostatečné 
zmenšování objemu odpadu, například 
nesešlapávání prázdných krabic a plastových 
lahví. Ty pak zabírají v kontejnerech příliš 
mnoho místa, a svozová firma tak místo 
odpadu odváží vzduch. Přitom jde o 
jednoduchý krok, který zvládne každý z nás 
bez velké námahy. Zvláštní kapitolou je pak 
vyhazování nevhodných materiálů do 

kontejnerů na bioodpad. Pokud se tento 
problém nepodaří odhalit před odvozem, 
kompostárna si kromě poplatku za směsný 
odpad účtuje také pokutu za nesprávně 
vytříděný odpad. 
 
Svozový kalendář bude zveřejněn po dodání 
svozovou firmou. K vyzvednutí bude na 
obecním úřadě a zaslán Vám bude přes 
mobilní rozhlas a vyvěšen na webových 
stránkách obce.  
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 Marná snaha 
 
Díky účasti v loňské soutěži Vesnice roku 
znovu zahájil svou činnost spolek Marná 
Snaha.   
 
Loutkaři se scházejí každou neděli na sále 
místního kulturního domu při nacvičování 
pohádky Kašpárek v pekle.  
 
Tímto Vás srdečně zveme na představení, 
která se uskuteční ve dnech 21.12.2024 a 
28.12.2024 vždy od 15:00 hodin v kulturním 
domě v Suchém Dole. 
 
V listopadu jsme si  nenechali ujít významné 
jubileum paní Lidmily Dostálové ze Slavného, 
která byla v minulosti členkou loutkařů. 
Marná Snaha přijala pozvání na oslavu a jako 
dárek pro zmiňovanou oslavenkyni si 
připravila krátké představení s Líným 
Honzou na peci a Kašpárkem. Nebylo 
k přehlédnutí, že loutky paní Dostálovou mile 
potěšily a vykouzlily jí úsměv na tváři. 
 
Přejeme tímto ještě mnoho zdraví, štěstí, 
radosti a elánu do dalších let!  
   Spolek Marná snaha 
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Spona 
 
Tak je tu zase konec roku a čas pro 
bilancování celoroční činnosti. Za její 
podporu děkujeme obci Suchý Důl.  
Nový rok jsme zahájili tradičně v penzionu 
Majka výroční schůzí, kde jsme se slovem i 
obrazem vrátili do roku 2023. V penzionu 
Majka byly i tradiční ochutnávky vín.  
V dubnu jsme vyrazili historickým 
autobusem na tajný výlet nazvaný 
„Dobrodružná cesta za mimořádnou 
atmosférou s géniem loci". Program nám 
připravili Karla a Radek Pechovi. Vyjeli jsme 
směrem „do kraje“ a skončili v pevnosti 
v Josefově. Prohlídka nás zavedla do míst, 
kam se běžní návštěvníci nedostanou. 
Naštěstí jsme se všichni z podzemí vrátili. Po 
obědě v místní restauraci se šel někdo projít 
po ptačím parku Josefovské louky, někdo si 
prohlédl Výtopnu v Jaroměři.  
 
Hned následující den jsme připravili na sále 
v kulturním domě program k oslavě 20 let 
módních přehlídek. Je to neuvěřitelné, ale už 
takhle dlouho vyrážíme s naší „půda šou“. A 
modelů máme stále dost, každou chvíli nám 
někdo nabízí další krásné věci – od kožichů po 
klobouky, ale bohužel naše prostory 
v pronajatých sokolských kabinách, jsou 
hodně omezené, a nafouknout nejdou. 
V odpoledním programu jsme zavzpomínali 
na módní přehlídky. Velké poděkování patří 
Heleně Térové, která má po celých 20 let tu 
naši sbírku pod kontrolou a režii více než 50 
přehlídek za sebou. Nikdo jiný tak dobře neví, 
co komu bude slušet a kdo s kým dobově ladit. 
Veškerou fotodokumentaci (včetně 
zákulisních příprav) zpracoval náš dvorní 
fotograf Josef Tér. 
V další části programu jsme se vrátili k 
představením, které jsme za ta léta sehráli. 
Úvodní slovo vystřídal foto a video sestřih z 
akcí. Většinu dění na kameru zachytila Pavla 
Gürletová a dokonale sestříhal a kompletně 
zpracoval Ríša Gürtler. Celou dvacetiletou 
historii akcí Spony Pavla zpracovala do knihy.  
Na závěr nedělního vzpomínkového 
odpoledne jsme sehráli představení „Géniové 
na Dobrošově“, které mělo premiéru loni na 
oslavě 100 let chaty na Dobrošově.  
 
 

 
 
V květnu jsme v Božanově na oslavě Dne 
matek vystoupili s naším představením 
„Přijela pouť“.  
9.6. jsme přijali pozvání do areálu penzionu 
Majka, kde slavil Dobročinný fond pro 
pozůstalé úctyhodných 100 let. Program byl 
velmi bohatý, my jsme opět sehráli scénku 
„Přijela pouť“. 
 

 
 
 
22.6. jsme měli tu čest vystoupit s naší módní 
přehlídkou napříč stoletím ve Žďáře na 
zdejším vyhlášeném Svatojánském jarmarku. 
Pro převlékání jsme zabrali autobusovou 
zastávku na návsi. Nějaký pán se dožadoval 
odjezdu, ale nakonec s námi nikam nejel. Do 
programu přehlídky jsme zařadili několik 
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místních událostí, ale také zdejší drbny, které 
sklidily největší úspěch.  
 
Další červnovou akcí byla Suchodolská pouť. 
Na tu jsme oprášili a doplnili část našeho 
silvestrovského vystoupení z roku 2015. Na 
pouť tak přijelo plno známých umělců z Čech 
i ze zahraničí. Nechyběl tady božský Kája, 
Naděnka Urbánková, Michal David ani 
světoznámá ABBA. 
 
V srpnu jsme na hřišti opět za účasti dětí i 
dospělých sehráli turnaje v pétanque.  
 
Zářijový tajný výlet vedl přes Bělý na 
Bezděkov, vše organizoval náš předseda, a 
protože jsme věděli, že oslavil významné 
životní výročí, připravili jsme mu překvapení 
v podobě letu z Mexika, který byl samozřejmě 
plný komplikací a nevšedních zážitků.  
 
Nechyběli jsme ani na Suchodolském 
posvícení, kde už máme svoje místo 
v průvodu.  
 
Od října jsme zase tančili. Manželé Kulichovi 
nás ve čtyřech lekcích učili všemožné krokové 
variace. Co jsme se naučili jsme předvedli na 
závěrečném věnečku, na kterém nám opět 
zahrál Emil Maryška se svojí paní. Moc 
děkujeme restauraci Kačáma (včetně malé 
Barunky) za zázemí a výborné občerstvení. 
Bylo to pět pohodových večerů.  
 
Bohužel musíme zmínit i jednu velmi 
smutnou událost. Dne 26.10. nás navždy 
opustil náš kamarád, pečlivý organizátor akcí, 
příležitostný model a herec, Radech Pech 
z Hronova. Bylo to náhlé, nečekané a velmi 
bolestné. Se svojí ženou Karlou k nám do 
spolku naskočili relativně nedávno, ale svých 
rolí se ujali výborně. Radku, budeš nám moc 
chybět.  
 
A protože je někdy život krátký, užívejte 
každý den. Každý den je jen jednou za život. 
Přejeme vám všem klidné a pohodové Vánoce 
a do nového roku hlavně pevné zdraví a 
k tomu i plno štěstí. A těšíme se na společná 
setkání.  
 

za Sponu, z.s. Helena Ištoková 
 

TJ Sokol Suchý Důl 
 
Blíží se konec roku 2024 a tak bych vás chtěl 

seznámit s celoroční činností naší 

tělovýchovné jednoty Sokol. 

Začnu počasím, které nám od začátku roku 

2024 opět úplně moc nepřálo a nedávalo 

možnost žádných zimních radovánek. Pod 

nulu se teploty v prvním týdnu ledna 

dostávaly jen sporadicky, a tak nad přípravou 

kluziště se v podstatě nedalo ani přemýšlet.   

Vše se vylepšilo hned po Třech králích a 

během dvou dnů klesly teploty až k mínus 14 

stupňům a bylo tedy načase začít jednat. Jenže 

příprava ledu zabere nějaký čas, a tak po 5-ti 

dnech nebyla naše plocha k bruslení. Navíc 

hned nastávající víkend zase přinesl oteplení 

a i sněžení. Ale po pár dnech se opět ochladilo, 

a tak po vyhrnutí sněhu se zase začalo stříkat. 

Jenže počasí se mně zdá si z nás dělalo asi 

trochu šoufky, a tak když bylo ve středu 17. 

ledna ráno -12 a my s kolegou Jardou Thérem 

v 6:00 mrzli na hřišti a snažili se nastartovat 

motorové čerpadlo, což se nám po menší 

komplikaci nakonec podařilo a naplavili jsme, 

tak hned ten samý den večer již byla zase nula 

a déšť. A druhý den ráno +3. No a na hřišti 

místo ledu rybník… Jenže pak zase dorazila 

studená fronta, a ještě hned ve čtvrtek večer 

klesly teploty zase pod nulu. A výhled na 

víkend byl celkem pozitivní. Vrhli jsme se na 

intenzivní naplavování a v podstatě po 

probdělé noci z pátka na sobotu, kdy jsme se 

na hřišti střídali v naplavování po 2 hodinách, 

byla plocha v sobotu ráno připravena 

k bruslení. A hned to také jak děti, tak mládež 

využila. Do kabin jsme připravili sušenky a čaj 

a už se jezdilo. Občas dorazili i celé rodiny. 

Led nám vydržel až do neděle      .  Ráno zase 

-14 a večer jako mávnutím proutku už zase 

jen -1. A další oteplování. Takže v pondělí byl 

led poměrně měkký a začaly se dělat kaluže. 

V úterý déšť, a to byl v podstatě konec naší 

bruslařské sezóny, neboť v dalších dnech, a i 

týdnech již jen pršelo a teplota byla nad 
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nulou.  No nic, snad to bude tuto sezónu lepší. 

Máme připravené mantinely a podařilo se 

nám sehnat bílou plachtu. Ta by snad měla 

výrobu ledu trochu zrychlit. Ale uvidíme, 

nemáme s tím žádné zkušenosti. Zatím jsou 

na plachtě pouze kaluže.  Budeme si tedy 

držet palce a přát si nějaký ten mráz. 

 

V sobotu 9. března 2024 proběhla výroční 

valná hromada. Rok 2024 byl v naší TJ rokem 

volebním. Svoji činnost ve výboru TJ ukončil 

Petr Matěna, kterému za jeho činnost ve 

výboru děkujeme. Řešili jsme tedy případné 

nové kandidáty do výboru. No moc zájemců 

jsme neměli… Naštěstí ostatní členové 

původního výboru s další činností souhlasili, 

a tak jsme přibrali pana Milana Plíhala, který 

byl valnou hromadou do výboru zvolen. Nový 

výbor je tedy od letošního roku ve složení: 

Předseda: Miloš Ištok 

Místopředseda: Jaroslav Thér 

Členové: Kamila Sochůrková, Petr Baldrych, 

Martin Beran, Milan Plíhal, David Kaněra 

Valnou hromadu jsme zakončili poutavým 

vyprávěním Zdeňka a Zdeňka Vlachových o 

jejich cestě do černobylské jaderné 

elektrárny.  

V jarních měsících jsme začali hřiště využívat 

k pravidelným čtvrtečním „sokolům“ a 

s dětmi jsme trénovali vytrvalostní běh, skok 

do písku, hod kriketovým míčkem, granátem 

a mnoho dalšího. Na sokol chodila řada dětí 

širokého věkového spektra. Tato naše činnost 

probíhala až do června, kdy vše vyvrcholilo 

tradičním Během okolo Čertovy skály, kde se 

atletická příprava našich borců velmi 

osvědčila. Opět jsme měli několik 

suchodolských běžců na stupních vítězů. 

Obzvláště Bořek Podstata a Patrik Šrůtek 

svými výkony za sebou nechali řadu borců 

z polického SKI Police. Bořek vítěz kategorie, 

Patrik 3. místo ve shodné kategorii. Dá se tedy 

říct, že kategorii žáků do osmi let jsme téměř 

opanovali. Gratulujeme. Gratulujeme ovšem i 

všem, kteří si přišli zazávodit. A zároveň 

děkuji všem zúčastněným dospělým za 

pomoc při organizaci. Běhu se pravidelně 

zúčastňuje více jak 60 startujících, a tak je to 

občas dost náročné. Seřadit v cíli, zapsat časy, 

napsat diplomy, rozdat medaile… 

V dalších sportech to bylo v tomto roce 

poměrně slabší. Na antukovém hřišti se 

sportovalo sporadicky. Krom mládeže, 

rekreantů a spolku SPONA, který zde pořádal 

petangové turnaje se zde moc nedělo. Na tenis 

a nohejbal se z dospělých nesešel nikdo. Tak 

snad v roce příštím. 

Na fotbalovém hřišti to bylo výrazně lepší, 

kopalo se celkem často. Opět jsme hřiště 

propůjčili polickému TJ Spartak pro tréninky 

jejich týmů. Jezdily sem děti, mládež a občas i 

dospělí. Trochu nám to dělalo starost 

s údržbou porostu, přeci jen polický fotbal je 

nyní na vyšší úrovni, a tak vyžadují téměř 

dokonalý trávník. To se nám za pomoci a 

přispění obce celkem dařilo. A tak patří velký 

dík Tondovi Rotterovi, který neúnavně seděl 

za volantem traktůrku a hřiště tímto strojem 

pravidelně opečovával. Kdykoliv jsme 

potřebovali, Tonda vyjel a hřiště posekal. 

Děkujeme. 

Mimo sport sloužil náš „všesportovní areál“ 

také tradičním kulturním akcím. Obzvláště 

pouť byla povedená a všem návštěvníkům 

přálo krásné počasí. 

Po letech jsme zkusili obnovit trénink dětí ve 

stolním tenisu. Přípravy se ujal zkušený Vojta 

Kvapil, který se dětem trpělivě věnuje. Ale 
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zájem dětí v současné době ochabl, a tak jsme 

tuto činnost dočasně pozastavili. Pokud by se 

našlo pár děcek, co by hrát chtělo, šlo by to 

zase obnovit. Vojta by se dětem dále věnoval. 

Tréninky by byly opět v pátek od 16.30 hodin. 

Muži nadále hrají od 17.30 hodin. Pokud by 

tedy byl zájem, kontaktujte mne. 

Závěrem bych rád poděkoval všem, kteří se na 

chodu našeho spolku podílejí – tedy aktivním 

členům za nezištnou práci, obci za finanční 

příspěvek a sečení a také ostatním spolkům za 

spolupráci a podporu.  

Všem přeji krásné vánoční svátky s krásnou 

sněhovou nadílkou. V novém roce pak hodně 

štěstí, zdraví a radosti ze sportu.  

Za TJ Sokol Suchý Důl, 

Miloš Ištok, předseda spolku 

 

Z činnosti SDH Suchý Důl 

Rok jsme začali jako vždy Výroční valnou 

hromadou našeho sboru, která se konala 6. 1. 

Zúčastnilo se jí 47 členů a 25 hostů.  

• 20. 1. se konaly VVH v SDH Pěkov, kterou 

navštívil David Kaněra a v SDH Hlavňov 

Luděk Thér. 

• 27. 1. byl náš první výjezd. V 7.05 hodin 

přišla SMS transport pacienta. Při zásahu 4 

členové naší jednotky spolupracovali se 

zdravotníky. Zbytek členů byl odvolán. 

Později na místo přijeli i z HZS Velké Poříčí. 

• během zimních večerů jsme se zúčastňovali 

Výročních valných hromad ostatních spolků 

v obci.  

• 2. 3. pěti členná delegace navštívila Valnou 

hromadu ve Scinawce Sredni 

• 8. 3. jsme v „Bača baru“ natřeli lavice  

• 17. 3. se Martin Vítek zúčastnil přeškolení 

v Broumově na řezné a brusné motorové 

pily 

• 22. 3. se v Kačámě konalo jarní školení na 

téma Bezpečnost práce, hašení elektroaut… 

Na školení byli přítomni i členové SDH 

Hlavňov, Pěkov a Velké Ledhuje. Školil nás 

jako vždy Ladislav Prouza z SDH Bukovice 

• 13. 4. se velitelé Thér Luděk a Vítek Petr 

zúčastnili cyklického školení velitelů ve 

Velkém Poříčí 

• 26. 4. byla provedena zkouška techniky 

• 30. 4. členové provedli požární hlídku u 

pálení čarodějnic 

•  3. 5. jsme po vesnici svezli železný šrot 

• Michal Baldrych zajistil STK Avie a Forda 

• 22. 6. byla soutěž ve Velké Ledhuji a umístili 

jsme se na čtvrtém místo. Zde Jan Thér 

vyhrál soutěž o nejrychleji nastříkaný terč 

• Martin Vítek vyměnil dveře v kabinách. 

Staré dřevěné byly nahrazeny plastovými. 

• 30. 8. se Vítek Michal a Vítek Tomáš 

zúčastnili výroční schůze u příležitosti 120 

let od založení SDH Velká Ledhuje, která se 

konala v Suchodolské Kačámě. O den 

později slavenští hasiči na těchto oslavách 

předvedli ukázku s koňskou stříkačkou. 

Zbytek oslav se již konal před zbrojnicí ve 

Velké Ledhuji.  

• v sobotu 7. 9. jsme měli výjezd na 

nedohašené ohniště na Ovčíně. Vodu a ruční 

nářadí jsme nesli z lomu na Ovčín, kde již 

čekali hasiči z Police a Velkého Poříčí. Po 

vylití vody z barelů a důkladném prohrabání 

jsme se vrátili zpět. 

• 14. a 15. září se i zde prohnala velká voda, 

stejně jako po celé ČR. Naši obec to moc 

nezasáhlo. V neděli po poledni někteří 

členové jednotky se starostkou obce naplnili 

pytle s pískem, které byly připraveny za 

mlejnem a poté převezeny k chalupě paní 

Vajsarové u hřiště.  Zamezili jsme vylití 

potoka do zmiňované chalupy. Po opadnutí 

vody jsme pytle opět uklidili.  

• sbor poslal 15.000 Kč obci Hynčice na 

vypořádání se s následky po povodních 

• Svatováclavský pohár a náš velký úspěch. 

Naši borci družstva „A“ vydřeli místo první, 

zkušení borci „B“ místo třetí a mladí „C“ 

místo desáté. Na této soutěži jsme měli 

zapůjčenou elektro časomíru od bratrů ze 

Žďárek, takže o těsných výsledcích nemůže 

být pochyb.  
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Celkové výsledky Svatováclavský pohár 

1. místo Suchý Důl „A“   

2. místo Bezděkov   

3. místo Suchý Důl „B“    

4. místo Velká Ledhuje     

5. místo Pěkov     

6. místo Žďárky 

7. místo Machovská Lhota 

8. místo Bělý 

9. místo Radešov 

10. místo Suchý Důl „C“ 

11. místo Hlavňov 

12. místo Česká Metuje 

 

• 12. října se na Velkých Petrovicích konalo 

okrskové námětové cvičení. Téma bylo 

hašení elektrokol, tlakových nádob a první 

pomoc. 

• Starosta sboru se zúčastnil jarního 

shromáždění starostů konané v České 

Metuji a podzimního ve Velké Jesenici. 

•  2.11. Michal Vítek zazimoval techniku ve 

zbrojnici 

• 30.11. Veronika Vítková absolvovala kurz 

Základy zdravotnických znalostí pro členy 

jednotek SDH, který se konal v náchodské 

hasičské zbrojnici. 

• Starší členové sboru chodí blahopřát 

kulatým oslavencům. Nejstarší člen letos 

oslavil 95. narozeniny 

Soutěže: 

27.4. Radešov  3. místo 

11.5. Bezděkov 1. místo 

19.5. Česká Metuje 5. místo, v okrskové 

soutěži 3. místo 

8.6. Bělý 4. místo  

8.6. Žďárky 5. místo 

22.6. Velká Ledhuje 4. místo 

24.8. Pěkov  2. místo 

21.9. Machovská Lhota 4. místo 

28.9. Suchý Důl 1. místo, 3. místo a 10. 

místo 

5.10. Hlavňov  4. místo 
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Mládež 

Děti se scházejí každou středu v 16.30 hod. Za 

pěkného počasí na hřišti, za šeredného a 

v zimních měsících v tělocvičně místní 

základní školy. 

• 6. 4. účast nácviku útoku CTIF v Teplicích 

nad Metují. Zúčastnilo se 9 dětí.  

• 18. 5.  Bezděkovské šedesátky – Vítková 

Kristýna obsadila 5. místo, Lučanová Eliška 

14. místo, Kozár Jakub 6. místo, Kozár 

Vojtěch 26. místo, dorostenec David Plíhal 8. 

místo z deseti zúčastněných.  

• 12. 10. soutěž v Mezilesí – Vítek Tomáš 

v dorostencích obsadil 1. místo,  

• 19.10. Nahořany Vítek Tomáš 4. místo a 

David Plíhal 17. místo 

• 23. 11. se v Nahořanech konala porada 

mladých hasičů, které se zúčastnil Vítek 

Michal 
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Kulturní činnost SDH 

Rád bych vás informoval o kulturních akcích, 

které se v roce 2024 uskutečnily. 

První akcí letošního roku bylo Velikonoční 

dunění VI. V neděli 31. března zahrály v sále 

kulturního domu kapely Vrchol Drzosti, 

Divokej Bill Revival z Náchoda a Fernet Šok z 

Horních Libchav, která zároveň zajistila 

ozvučení celé akce. 

V sobotu 29. června jsme pořádali 

Suchodolskou pouť. Od 14 hodin bylo pro děti 

připraveno několik stanovišť s různými 

soutěžemi, jako například střelba ze 

vzduchovky na terč, stříkání z ruční 

džberovky, hod míčkem do klaunovy pusy a 

další aktivity. Pro nejmenší byly k dispozici 

dva skákací hrady. Ve 14:45 předvedly své 

vystoupení Mažoretky spolku Suchodolských 

žen. Od 15:00 hodin zahrála kapela Chvíle z 

Hronova. V 17:00 hodin se uskutečnila módní 

přehlídka napříč stoletím, kterou připravil 

spolek Spona ze Suchého Dolu. Podvečer od 

18:00 hodin patřil country kapele Slaveňáci 

ze Slavného, a celou akci zakončila zábavová 

kapela Nanovor z Červeného Kostelce, která 

rovněž zajistila ozvučení. 

Další významnou akcí bylo tradiční 

Suchodolské posvícení, které se konalo ve 

dnech 28. a 30. září ve spolupráci s obcí Suchý 

Důl. V sobotu 28. září od 20 hodin proběhla 

posvícenská zábava v sále místního 

kulturního domu, kde hrála kapela BTK z 

Bezděkova nad Metují. V pondělí 30. září se 

uskutečnil tradiční posvícenský průvod za 

doprovodu krojované dechové hudby 

Svárovanka ze Strážnice pod vedením 

kapelníka Tomáše Hanáka. Po průvodu 

pokračoval program v kulturním domě. 

Peníze vybrané při zvaní byly použity na 

úhradu dechové hudby. 

Poslední akcí roku byl již tradiční Hasičský 

ples, který se konal v sobotu 23. listopadu od 

20 hodin  

v místním kulturním domě. K tanci a poslechu 

hrála kapela Brixen Band ze Zlína. 

Předtančení zajistily Mažoretky spolku 

Suchodolských žen. Pro návštěvníky byla 

připravena bohatá tombola, která byla 

obohacena výrobky z vepře, jež připravil 

Radek Klíma. 

Chtěl bych poděkovat všem partnerům, kteří 

akce podpořili finančně i materiálně. Velké 

díky patří také Tělovýchovné jednotě Sokol 

Suchý Důl za zapůjčení areálu fotbalového 

hřiště pro kulturní akce, obci Suchý Důl za 

veškerou podporu, a především všem členům 

i nečlenům sboru, kteří se podíleli na 

přípravách, průběhu, úklidu, shánění 

partnerů a organizaci tomboly. 

Děkujeme vám všem a těšíme se na další 

spolupráci! 

Přejeme Vám Hezké Vánoce a 

Šťastný nový rok 2025. 

Za SDH Tomáš Vítek – starosta 

  Luděk Thér – velitel 

              Tomáš Podstata – kulturní referent 

              Výbor SDH 

 

Kiosek na Slavném 
 

Dne 31.12.2024 ukončí ze zdravotních 

důvodů svoji podnikatelskou činnost v 

občerstvení na Slavném pan Štefan Lučan. 

Děkujeme mu touto cestou za spolupráci a 

přejeme mu do dalších dní hodně zdraví a 

štěstí. V současné době hledáme nového 

provozovatele.  

Podpora prodejny potravin 
v Suchém Dole 
 

Z rozpočtu Královéhradeckého kraje jsme 

obdrželi dotaci na naši prodejnu ve výši 

60 000,- Kč. Obdržená částka bude využita na 

spolufinancování částky za elektrickou 

energii, plyn a vodu. 



13 
 

Co nového ve škole? 

Podzimní čas rozjezdu nového školního roku 

rychle odvál čas a je před námi předvánoční 

období. A co se vše na podzim ve škole událo? 

Školní rok jsme zahájili silným počtem dětí.  

Ve školce máme 23 malých a ve 3 třídách 

celkem 42 žáků.  V letošním roce se 

zaměřujeme v rámci Výuky venku na 

prohlídku a objevování historických staveb v 

okolí. Během uplynulých týdnů probíhalo 

několik zajímavých akcí: 

• písnička na suchdolském posvícení 

• podzimní fotografování dětí u bílé kapličky 

a na školní zahradě  

• jablíčkový den 

• dlabání dýní 

• povídání o ovoci a zelenině 

• pečení Martinských rohlíčků 

• představení v divadle Hronov i v naší školce 

• krásný podzimní výlet do kaple na Hvězdě s 

průvodkyní paní Janou Rutarovou 

• prohlídka nevšedních prostor kláštera v 

Polici nad Metují 

• zájezd do papírny v Dusznikach, prohlídka 

muzea, každý si vyrobil ruční papír v malé 

dílničce 

• předvánoční fotografování dětí 

• každoroční Advent v Suchém Dole s 

rozsvícením vánočního stromu a jarmarkem 

v sále. Děkujeme všem za dobrovolné 

příspěvky, které budou využity na vánoční 

akce pro děti. 

Právě jarmark zahájil předvánoční adventní 

čas nejen ve škole. A co si na začátku 

adventního období přát? Radost, úsměv, 

dobrou náladu a očekávání na nejkrásnější 

svátky v roce. 

Všem lidem dobré vůle vinšuji zdraví, lásku, 

štěstí. Pohodu vánočního domova, sladkou 

vůni vanilky, hezké pohádky a radost v 

rodinném kruhu. Do roku 2025 přeji vše 

dobré a hlavně zdraví. 

Lenka Soumarová 

Základní škola 

Na základě žádosti ředitelky příspěvkové 

organizace základní a mateřské školy paní Lenky 

Soumarové, zastupitelstvo obce souhlasilo 

s prodloužením jejího funkčního o další dva 

roky, tj. do 30. 06. 2026. 

V průběhu letních prázdnin zde bylo provedeno 

sádrokartonové zakrytí potrubí, které zůstalo 

viditelné po realizaci výměny vytápění.  Tuto 

akci realizovala firma Viktoria pana Martina 

Šimery za cenu 45.862,60 Kč.  

Údržba obecních cest a příkopů 

V letošním roce proběhla oprava a zpevnění 

cesty na Kopci u č.p. 132. Realizaci provedl pan 

Jakub Geisler za 18.750 Kč. Pan Jakub Geisler 

provedl i prořezání dřevin v okolí obecních cest 

a čištění příkopů za cenu 38.500 Kč. 

Další vyčištění a hloubení příkopů zajistil pan 

Zdeněk Řehák za 43.596,30 Kč. 

Pension ve Mlejně 

Vzhledem k tomu, že se všechny ukrajinské 

rodiny z penzionu odstěhovali, jsme 

v polovině letošního roku začali pronajímat 

penzion pro veřejnost. Před zahájením této 

činnosti byly veškeré prostory pensionu 

včetně apartmánu vymalované a uklizené. 

Proběhla výměna matrací v pokojích a 

dovybavení kuchyně a pokojů. Pro zájemce je 

možné pronajmout prostory i pro soukromé 

akce. 

Oprava střechy hasičské 

zbrojnice  

Byla provedena oprava střechy na hasičské 

zbrojnici. Stávající krytina byla potažena novou 

vrstvou lepenky. Opravu provedla firma PMRoof 

a hodnota zakázky činila 156.250 Kč. 
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Dotační titul RES+ 

Ve spolupráci se společností Hexagon byla 

podána žádost o dotaci na instalaci 

fotovoltaické elektrárny na střechu budovy 

školy. Původně bylo plánováno její umístění i na 

střechu kulturního domu a střechu tělocvičny. 

Tyto střechy však nesplňují bezpečnostní 

podmínky z důvodu statiky.  V případě obdržení 

dotace proběhne v příštím roce výběrové řízení 

na dodavatele fotovoltaické elektrárny a 

následně její realizace.   

Dotace na pořízení malotraktoru 

Prostřednictvím DSO Lesy Policka byla podána 

žádost o dotaci na pořízení malotraktoru. Na 

podzim proběhlo výběrové řízení, které je nyní 

kontrolováno poskytovatelem dotace. Pokud 

nebudou shledány chyby, bude uzavřena kupní 

smlouva a traktor následně zakoupen. Výběrové 

řízení vyhrála firma Agrotip – Široký s.r.o. Jedná 

se o traktor Kioti DK6020 CH. Pořizovací cena je 

1.179.000 Kč, cena čelního rampovače 

185.000 Kč bez DPH. Dotace činí 50 %. 

Rekonstrukce střechy na 

obecním úřadě v Suchém Dole 

V březnu letošního roku podala Obec Suchý Důl 

žádost o dotaci z MMR v programu Podpora 

rozvoje regionů 2019+. Jde o finanční 

prostředky vyčleněné ministerstvem pro vítěze 

soutěže Vesnice roku Královéhradeckého kraje 

v roce 2023. Finanční prostředky musí být 

vynaloženy účelně na investiční projekt. 

V našem případě jsme požádali o dotaci na 

opravu střechy na budově obecního úřadu. 

Střešní krytina je již za hranicí životnosti, sice 

byla několikrát doplňována novými asfaltovými 

pásy, zatékání vody pod krytinu to bohužel 

nezabránilo. Předmětem dotace bude 

kompletní výměna střešní krytiny, výměna či 

doplnění tepelné i vodotěsné izolace, výměna 

střešních oken a nové odvětrání střechy. 

Následně dojde k oplechování a výměně 

dešťových svodů. 

Na zhotovitele díla bylo dvakrát vyhlášeno 

výběrové řízení. První muselo být pro 

nesrovnalosti v rozpočtu zrušeno. V druhém 

kole výběrového řízení, kde bylo osloveno 

celkem 7 firem a podala nabídku pouze jedna 

firma, která podala bezchybnou nabídku, a 

proto s ní byla uzavřena smlouva o dílo. Jde o 

firmu ALFA CZ s.r.o., IČ: 25921894 z Hradce 

Králové. Nabídková cena za rekonstrukci střechy 

byla 1 633 500,- vč. DPH. Realizace bude 

probíhat od května do konce září 2025. 

Česko-polské trojmezí – kraj 

plný zážitků 

V pondělí 16.12.2024 byl vedoucím partnerem 

polskou Gminou Nowa Ruda opětovně podán 

projektový záměr do prioritní osy 2 - Cestovní 

ruch v rámci Operačního programu Interreg 

Česko – Polsko. Projektový záměr se v našem 

případě týká kompletní rekonstrukce Soudní 

brány. Projektová žádost byla poprvé podána již 

na podzim 2023, avšak z důvodu schválení 

obrovského projektu pro Pardubický kraj jsme 

skončili jako první pod čarou.  

Ke konci roku 2024 byla vyhlášena nová výzva a 

proto se vedoucí partner rozhodl projektový 

záměr podat znovu. Projektová žádost bude 

podána v dubnu 2025 a rozhodnutí, zda projekt 

uspěl se dozvíme pravděpodobně v říjnu. Do 

projektu je zapojeno celkem 7 projektových 

partnerů – 3 z Polska, 4 z Čech. 

Díky projektu bychom mohli kompletně 

zrekonstruovat celý prostor Soudní brány, 

součástí bude i snaha o obnovení pramene. 

Naše část projektu byla vyčíslena na 15,4 mil. Kč. 

Nejde však jen o stavební výdaje, součástí 

rozpočtu je i autorský dozor, technický dozor 

investora, či sčítače návštěvnosti.  Dotace 

z EFRR je ve výši 80 % celkových způsobilých 

výdajů.
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POŠTA – ZMĚNA HODIN PRO VEŘEJNOST 

Od 01.01.2025 dochází k trvalé změně hodin pro veřejnost. 
 

Den v týdnu Rozsah hodin pro veřejnost 

Pondělí 09:00-11:00 

Úterý 13:00-15:00 

Středa 09:00-11:00 

Čtvrtek 13:00-15:00 

Pátek 09:00-11:00 

Sobota zavřeno 

Neděle zavřeno 

Celkem 10 hod/týden 
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